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X LEGISLATURA
XIII SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 15
Seduta di martedì 15 dicembre 2015

L'anno duemilaquindici, il giorno quindici del mese di dicembre, in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n. 7161 del 9 dicembre 2015,  si è riunita, in seduta pubblica,
l'Assemblea  legislativa  della  Regione  Umbria  per  la  trattazione  degli  argomenti  indicati  nella
convocazione  medesima e nell'ordine  del  giorno aggiuntivo trasmesso con  nota  prot.  n.  7211  dell'11
dicembre 2015.

- Presidenza del Presidente Porzi - 
Consigliere Segretario Mancini

La seduta inizia alle ore 10.25.

 Sono presenti n. 20 Consiglieri e assente n. 1 Consigliere.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca X 12 Mancini Valerio X

2 Biancarelli Giuseppe X 13 Marini Catiuscia X

3 Brega Eros X 14 Nevi Raffaele X

4 Carbonari Maria Grazia X 15 Paparelli Fabio X

5 Cecchini Fernanda X 16 Porzi Donatella X

6 Chiacchieroni Gianfranco X 17 Ricci Claudio X

7  De Vincenzi Sergio X 18 Rometti Silvano X

8  Fiorini  Emanuele X 19 Solinas Attilio X

9 Guasticchi Marco Vinicio X 20 Smacchi Andrea X

10 Leonelli Giacomo Leonello X 21 Squarta Marco X

11  Liberati Andrea X X

Sono inoltre presenti n. 2 Assessori  nominati al di fuori dell'Assemblea legislativa Antonio Bartolini e
Giuseppe Chianella.

Si procede alla trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time), ai sensi dell’art. 88
del Regolamento interno.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 7.
OGGETTO  N.  7  –  CRISI  DELL’EDITORIA  UMBRA  -  CASO  DEL  GIORNALE
DELL’UMBRIA  –  MONITORAGGIO  DI  UN  SETTORE  IN  DIFFICOLTA’  E  IN
PROFONDA RISTRUTTURAZIONE CON L’OBIETTIVO DI TUTELARE POSTI DI
LAVORO  E  PLURALISMO  DELL’INFORMAZIONE  –  INTENDIMENTI  DELLA
G.R. AL RIGUARDO – Atto numero: 236
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Smacchi

Il Consigliere Smacchi illustra l’interrogazione.
Risponde l'Assessore Paparelli.
L’interrogante svolge intervento di replica.
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